UNITY PARK BASKETBALL COURT & PLAYGROUND WALKWAY

PAINTING PROJECT

BIDDERS QUESTIONS

1. <u>Question #1:</u> Is sealing the space between the asphalt and the basketball posts part of the project?

Answer: Yes



2. <u>Question #2:</u> Is sealing between the asphalt on the playground between the walkway and water feature part of the project?

Answer: Yes

